
一、 单项选择题 （每题 2 分／共 20 题）

1. 下列账户中（ ） 是损益类账户

A待摊费用

B预提费用

C. 制造费用

D财务费用

答题： A 正确答案： D 

考题解析：

2 .  下列项目中， 关千收入支出表中
”

事业类收入
”

项目的填列方法， 说法错误的是（）。

A. "事业收入
”

项目， 反映事业单位开展专业业务活动及其协助活动取得的收入

B. "上级补助收入
”

项目， 反映事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入

C. "捐赠收入
”

项目， 反映事业单位接受现金、 存货、 固定资产捐赠取得的收入

D. "其他收入
”

项目， 反映事业单位除财政补助收入、 事业收入、 上级补助收入、 附属单位

上缴收入、 经营收入以外的其他收入

答题： A 正确答案： C 

考题解析：

3小企业收到投资者以外币投入的资本， 应当采纳（）进行折算 。

A合同约定汇率

B交易当期平均汇率折算

C交易发生日即期汇率

D. 收到投资期初汇率

答题： A 正确答案： C 

考题解析：



4某企业出售房屋一 幢， 账面 原价 500 000元， 已提折旧 140 000元， 出售时发生清理费用

600 元， 出售价款为 420 000 元， 适用营业税税率为 5% 。 不考虑其他税费。 企业结转出售

固定资产净损益时的会计分录为（） 。

A借： 固定资产清理 38 400 贷： 营业外收入 38 400 

B借： 固定资产清理 34 400 贷： 营业外收入 34 400

C借： 固定资产清理 258 600 贷： 营业外收入 258 600 

D. 借： 营业外支出 38 400 贷： 固定资产清理 38 400 

答题： A 

考题解析：

5. 企业在职工劳动合同到期之前解除与职工的劳动关系 一般应当确认因解除与职工的劳动

关系赐予补偿而产生的 （ ） 

A应付工资

B应付福利费

C应付职工薪酬

D. 预料负债

答题： A 正确答案： D

考题解析：

6.11. 下列软件企业中， 不允许申报规划布局内重点软件企业的是()。

A 年度软件产品开发销售（营业）收入总额超过（含）1.5 亿元人民币且当年不亏损

B年度软件产品开发销售（营业）收入总额低千 1.5 亿元人 民币， 在认定主管部门发布的支

持领域内综合评分位居申报企业第十位

C年度软件出口收入总 额超过（含）500 万美元， 且年度软件出口收入总额占本企业年度收

入总额比例超过（含）50% 

D年度软件产品开发销售（营业）收入总额低千 1.5 亿元人 民币， 在认定主管部门发布的支

持领域内综合评分位居申报企业前五位



答题： A 正确答案： B 

考题解析：

7在借贷记账法下、“借"、”贷 “

二字表示（ ） 

A记账方向

B记账符号

c记账方法

D. 记账规则

答题： A 正确答案： B 

考题解析：

8财政存款的支配权属千( )。

A基层预算单位

B同级财政部门

c预算主管单位

D同级人民银行

答题： A 正确答案： B 

考题解析：

9. 下列各项中， 关千长期借款的表述不正确的是（）。

A属千筹建期间的， 计入营业外支出

B属千生产经营期间的， 计入财务费用

C用千构建固定资产的， 在固定资产尚未达到预定可运用状态前， 按规定应予资本化的利息

支出， 计入在建工程成本

D. 用千构建固定资产的， 在 固定资产达到预定可运用状态后， 按规定不予资本化的利息支出，

计入财务费用
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